



Сотрудник отдела кадров Главного следственного управления приняла участие в торжественной программе «Сказания об Александре Невском», проведенной в кадетском корпусе



21 апреля 2021 года старший инспектор отдела кадров Главного следственного управления СК России по Московской области Юлия Дьячкова приняла участие в торжественном мероприятии – театрализованной программе – «Сказания об Александре Невском», проведенном в школе-интернате «Кадетский корпус» г. Химки. Мероприятие посвящено 800-летию со дня рождения Святого Благоверного Великого князя Александра Невского, являющегося одним из главных символов ратного подвига и духовного единства русского народа.

В проекте, руководителем которого явился доцент, профессор, кандидат философских наук И.Г. Скляр, приняли участие ученики 7 класса и кадеты 10 классов. Юлия Дьячкова от имени сотрудников Следственного комитета поздравила ребят с успешным, зрелищным выступлением, а также пожелала им успехов в учебе, творческой самореализации, гармоничного личностного развития и сохранения традиций своей страны.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1560605>